Πράξη 11η

Στο Βαρθολομιό και στο Γραφείο του Δ/ντή του Ημερήσιου Γυμνασίου Βαρθολομιού, σήμερα ημέρα Δευτέρα 28 Μαρτίου 2016 και ώρα 12:30 μ.μ. συγκεντρώθηκαν τα μέλη της επιτροπής ανοίγματος προσφορών για την εκπαιδευτική μετακίνηση 45 μαθητών του Γυμνασίου Βαρθολομιού στα Κρέστενα στο πλαίσιο του Φεστιβάλ Μαθητικής Δημιουργίας, σύμφωνα με την Υ.Α. 129287/Γ2/10-11-2011, αρ. 14, παρ. 2.


Παρόντες ήταν ο Δ/ντής κ. Σχοινάς Χρήστος ΠΕ02, η αρχηγός της μετακίνησης κ. Μεσσαλά Ευδοκία ΠΕ11, οι συνοδοί κ.κ. Νταή Βασιλική ΠΕ06 και Σούλης Φίλιππος ΠΕ04.01, ο πρόεδρος του 15μελούς μαθητής Γιούλης Παναγιώτης του Ανδρέα και η εκπρόσωπος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων κ. Πανοπούλου Ιωάννα.


Στη συνέχεια ο Δ/ντής ενημέρωσε ότι προσκομίστηκε μόνο μια σφραγισμένη προσφορά από το Τουριστικό Γραφείο “Soulis Travel S.A.”. Έγινε συζήτηση με το αν πρέπει να ανοιχτεί η προσφορά, αφού ήταν μόνο μία. Ομόφωνα αποφασίστηκε να γίνει δεχτή και να ανοιχτεί η προσφορά γιατί δεν υπάρχει χρόνος για παράταση στης προκήρυξης από τη μια και από την άλλη δεν υπάρχει περίπτωση να έρθει άλλη προσφορά καθώς την ίδια μέρα μετακινούνται στα Κρέστενα σχεδόν όλα τα Σχολεία της Ηλείας και υπάρχει και προγραμματισμένη άφιξη κρουαζιερόπλοιου στο Κατάκολο και πολλά τουριστικά λεωφορεία θα είναι εκεί για να μεταφέρουν τουρίστες στην Αρχαία Ολυμπία.


Αφού ανοίχτηκε η προσφορά διαπιστώθηκε ότι το παραπάνω τουριστικό γραφείο πρόσφερε την ακόλουθη τιμή ανά μαθητή 3,22 €, ενώ η συνολική τιμή ήταν 145 €. Η επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε να κάνει δεχτή την παραπάνω προσφορά καθόσον το τουριστικό γραφείο διαθέτει και όλα τα απαραίτητα συνοδευτικά έγγραφα.



Για το σκοπό αυτό έγινε η πράξη αυτή και υπογράφεται.
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